

每天最早到校、最晚离开，离世前一天还在坚持上课——

江大附校“天使老师”爱留人间

她扶着讲台，上完最后一节语文课

“最近，我身体不适，有些事关照不周，敬请谅解！”11月19日，李爽在班级QQ群里留言，这也成了她在群中的最后一次发言。

李爽的家人告诉记者，最近一段时间，她一直头疼，但是拖着没有去医院。11月21日上午，学生蒋铤的妈妈有事到学校，看到了李爽正在上语文课，“看到李老师的样子我

吓了一跳，她的声音特别虚弱，站都站不住了，扶着讲台在上课。”当天下午，在同事的一再催促下，李爽才请了半天假去了医院，医生判断是颈椎综合征，建议她休息一周。然而，谁也没有料到，就在休息的第一天上午，李爽在家中突然离世。

“李老师的离开，家人接受不了，我们家也接受不了。”蒋铤的

妈妈得知消息后，一晚上都没合眼，“眼睛一闭起来，就能看到李老师的微笑。”由于家庭原因，蒋铤一直跟着爷爷、奶奶生活，从一年级到五年级，每天放学后都是李爽带着蒋铤在学校做作业、补课，一天都没落下，“孩子语文成绩不好，李老师从来没想过放弃，每天给他开小灶，她为我的孩子付出的实在太多了。”

她对自己苛刻，对孩子总是宽容

22日下午，闻知李老师去世的消息，她所带的班上36名孩子，刹那间哭声一片，孩子们含泪扎了个白色的花环，一起为他们敬爱的老师祈福。23日，40多位家长不约而同地带着孩子到位于江苏大学教工住宅区的李老师家中送别。

家长们第一次踏进李爽家，感觉都很震惊。“家里没别的东西，看到最多的就是书了。”家长徐惠红非常感慨，“窗户还是木制的，没有一件像样的家具，这样的居住条件已经很少看到了。”

其实，李爽是小学老师，她的丈

夫是江苏大学教师，家庭经济条件并不差，但是她对物质生活的要求很低，对自己的穿着打扮从来不讲究。江大附校副校长皮庆媛含着泪说，“她一心扑在学生身上，没心思也没时间去讲究这些。新买的房子，刚装潢好，她都没空去看一眼……”

她教的孩子，从怕写作业到爱写作业

老师离开了，她的每一个学生都写了张卡片送给老师，家长说，“孩子把卡片当作宝贝一样，碰都不让我们碰，说是怕我们弄脏了。”

王锐扬9月初从扬中转到江大附校，和李爽相处了正好三个月时间，可是他的转变特别大。“以前都是我们催着孩子写作业，现在是

孩子催着我们签字。”家长胡桂兰说，转学初由于没有教材没有作业本，李爽担心孩子有想法，主动帮忙去其他班借；每次见到她都说，你的孩子很聪明、想法多，一定要多鼓励。

就在11月15日的家长会上，王锐扬的语文考了88分，并不理

想，李爽还特意留下了胡桂兰，告诉她，每个孩子都有能力，努力些王锐扬肯定能考90分以上。

胡桂兰说，虽然自己也是一名教师，但是和李爽比起来差得远了，“她特别会为孩子着想，真正算得上是一位懂教育规律、会教育学生的老师。”

她总是来得最早，走得最晚

对于李爽的离开，同事们都很惋惜，“李老师对教育事业太执著了，对于自己认定的事情就一定要做到，而且从来没有停下过脚步。”

李爽的同事朱扬丹告诉记者，李爽是最早到学校的老师，也是最晚离开学校的老师，即使是中午，她也是在食堂简简单单吃个饭就立马赶到教室。“原先，李老师的孩子在

上小学，家里请了一个保姆带着；今年下半年，孩子上初中住校了，李老师全身心都扑在了学生身上。”

李爽对学生最关爱也最严格，她喜欢呆在教室里备课、批作业，发现了错误就叫学生立马订正，然后是二次批改、三次批改。“她视讲台如生命，视同事如家人，视学生如孩子。”江大附校党支部书记卢金星这

么评价。

追悼会上，李爽的丈夫致词字字含泪、句句泣血：“我们的小家庭走过了16载，有欢喜有埋怨。埋怨的是，李爽每天下午都要6点多，甚至7点才能下班，经常错过回家的班车。回家后，她还忙着给家长发短信、打电话，小毛病也从来不求医……”（张明平 吴奕 张凤春）

新区工商查处一批侵权金刚石锯片

本报讯 近日，镇江新区工商部门接到一起侵犯“苏刀”金刚石锯片商标专用权的举报，现场查处标有“苏刀”商标的侵权金刚石锯片102片。

日前一天上午，新区工商部门接到江苏锋泰钻石工具制造有限公司的举报，称新区一家经营部侵犯了该公司“苏刀”金刚石锯片商标专用权，对外销售假冒锯片。接到举报后，执法人员按照举报人提供的线索，对位于丁卯桥路168号江南世家4幢的一五金经营部进行检查，现场发现标有“苏刀”金刚石锯片102片。经询问，当事人不能提供注册商标授权使用相关手续，涉嫌侵犯注册商标专用权，为保护商标权利人合法权益，执法人员对这批侵权物品进行了暂扣处理。（张政 范海翌）

网上交易电话是自己的

机主疑有人恶作剧

本报讯 一连几天接到多个交易电话，甚至有人半夜来电咨询。近日，扬中的徐先生向记者反映，有人以他的名义在网上对外发布信息，出售二手手机，联系电话竟然和徐先生的手机号码一模一样。这几天，不断有网友跟徐先生联系，询问情况，他不胜其扰。徐先生怀疑，这是有人在恶作剧。

徐先生告诉记者，日前晚间10点多钟，已经睡下的他被一阵电话铃声惊醒，对方问他手机卖出去没有。当时，困意正浓的他也没有多想，告知对方自己没有二手手机对外出售。

但是之后几天，他一连接到多个咨询手机交易的电话，这让徐先生感觉蹊跷，便问对方是从哪里看到这个信息的。对方告诉他，是在网上的一个交易论坛看到的。徐先生上网看了一下，果真在网站上找到了那条信息，电话号码、名字竟然和徐先生一模一样，所出售的手机价格也很便宜。

随后徐先生与该网站取得了联系，要求对方将信息删掉。在确认了徐先生的实际情况后，网站工作人员将该信息删除。

徐先生无奈地说，“也不知道谁恶搞，以我的名义将信息发到网上，让我连接到骚扰电话。如果是无意写错手机号码，怎么会连姓名都一样呢？”徐先生说，“所幸帖子被删了，这样也清净了。”

（王文咏 胡四荣）



身边好人 道德模范
欢迎提供采访线索：114 13952800110

江大志愿者服务社区群众

本报讯 近日，80余名江大志愿者齐聚龙吟坊南广场，参加江苏大学青年志愿者协会、阳光世纪花园社区志愿服务合作共建协议签字仪式，而同时江大志愿者还开展了青春“黄丝带”温情活动。

这次志愿服务更注重学以致用，志愿者结合专业优势主动分成了不同的志愿小组。财经学院向居民宣传推广新税法、金融诈骗预防常识；药学院讲解用药安全和药品鉴别知识；汽车学院还在现场设置了电动车维修服务点。（竺捷）



日前，“生态官塘 魅力新城”暨官塘街道“农家乐”文艺团成立一周年演出，在润州广场举行，其中由农民自编自导自演的舞台剧《农田交响曲》，在一组春耕秋收的画面里将农耕情景一一再现，受到观众好评。
文雯 朱祥明 摄影报道



镇江市京口区农联农村小额贷款有限公司

三农及小微企业金融服务专家

创新 务实 诚信 高效

镇江市京口区农联农村小额贷款有限公司自2009年成立至今，秉承“灵活、高效”的主旨，累计发放贷款16亿元人民币。目前在江苏省农村小额贷款公司监管评级中荣获最高等级——AAA级。

开鑫贷是由国开金融有限责任公司和江苏金农股份有限公司联合打造的社会金融服务平台，是目前国内最具**公信力、最先进、最规范**的社会金融服务平台。开鑫贷通过“政府支持、市场运作、平台增信、IT支撑、社会共建”引导民间资金为中小企业提供“**低风险、高收益**”的融资需求。

开鑫贷产品		
投资期限	投资起点	预期年化收益率
3个月(含)—6个月	10万	8%
6个月(含)—9个月	10万	9%
9个月(含)及以上	10万	10%

财富热线：0511-85598889
0511-85580668




微信二维码 微博二维码

公司地址：镇江市京口区米山人家5号楼（中国银行斜对面） 邮箱：zjnlnd@163.com 公司微博：http://weibo.com/zjknldgs